

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE Casa de Félix Araújo

Gabinete do vereador Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Número /2025

> EMENTA: Denomina de Pastor Valberto Cruz a Estação Nova de Campina Grande, e dá outras providências.

Art. 1º Fica denominada de Pastor Valberto Cruz a Estação Nova de Campina Grande.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Alexandre Pereira da Silva Alexandre do Sindicato (Vereador/autor)



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE Casa de Félix Araújo Gabinete do vereador Alexandre Pereira da Silva Alexandre do Sindicato

JUSTICATIVA

Senhor presidente, senhores vereadores

O presente projeto de lei tem por finalidade prestar uma justa e significativa homenagem ao pastor Valberto da Cruz, atribuindo seu nome à Estação Nova de Campina Grande. Falecido em 19 de julho de 2025, aos 56 anos, o pastor Valberto deixou um legado de profunda relevância espiritual, social e cultural na cidade. Fundador e vice-presidente da Visão Nacional para a Consciência Cristã (VINACC), foi um dos idealizadores do Encontro para a Consciência Cristã, evento de repercussão nacional que transformou Campina Grande em referência no debate sobre cosmovisão bíblica, reunindo anualmente milhares de participantes e fortalecendo a identidade evangélica local.

Além de sua atuação à frente da VINACC, o pastor Valberto também exerceu o ministério pastoral na Igreja O Brasil para Cristo, no bairro Alto Branco, conduzindo seu trabalho com zelo, compromisso e sensibilidade pastoral. Era graduado em Administração e Teologia, mestre em Missiologia e professor no Instituto Teológico Superior de Missões (ITESMI), contribuindo de forma significativa para a formação de lideranças cristãs em toda a região. Também coautor de obras teológicas, colaborou com a produção intelectual voltada ao fortalecimento das igrejas e à edificação espiritual da comunidade.

Sua morte gerou ampla comoção em Campina Grande e em todo o meio evangélico, sendo reconhecida oficialmente pela Prefeitura com a decretação de luto oficial de três dias, em reconhecimento à sua trajetória de serviço e impacto público.

Por tudo que representou como homem de fé, educador, Iíder e cidadão dedicado ao bem coletivo, a denominação da Estação Nova como Estação Pastor Valberto Cruz representa mais do que uma homenagem: é o reconhecimento perene de um legado que ultrapassa fronteiras religiosas e se inscreve na história da cidade.

Diante destes fatos e fundamentos, entendemos ser cabível e oportuno dar à "nova Estação Nova" de Campina Grande, o nome do ilustre pastor, razão pela qual requeiro a aprovação da presente propositura.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, em 24 de julho de 2025.

Alexandre Pereira da Silva Alexandre do Sindicato (Vereador/autor)